
 

ΕΡΩΤΗΣΗ & Α.Κ.Ε. 
 

        Θεσσαλονίκη, 18/2/2025 
 

Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
ΘΕΜΑ: «Τήρηση των προβλεπόμενων προϋποθέσεων για τη λειτουργία 

και ασφάλεια των Δημοτικών Αθλητικών Κέντρων σε όλη την 
ελληνική Επικράτεια» 

 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Η σωστή λειτουργία και ασφάλεια των Δημοτικών Αθλητικών Κέντρων (Δ.Α.Κ.) 
αποτελεί βασική προτεραιότητα για την Πολιτεία. Η αυστηρή τήρηση των 
προδιαγραφών και η μακρόχρονη αδειοδότηση με τακτικούς ελέγχους διασφαλίζουν 
ασφαλείς συνθήκες άθλησης. Το Υπουργείο Εσωτερικών σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Αθλητισμού καθορίζουν τις απαιτήσεις λειτουργίας των Δ.Α.Κ., ενώ οι 
δημοτικές αρχές φέρουν την ευθύνη τήρησής τους. Είναι θεμιτό και απαραίτητο οι 
περιοδικοί έλεγχοι να διασφαλίζουν οπωσδήποτε τη στατικότητα των κτιρίων, την 
ασφάλεια των αθλητικών χώρων και την πυρασφάλεια. Κατά συνέπεια, η αδειοδότηση 
πρέπει να στηρίζεται σε αυστηρές τεχνικές αξιολογήσεις, με διαφανείς διαδικασίες και 
δεσμευτικά χρονοδιαγράμματα συμμόρφωσης. Η συστηματική συντήρηση και ο 
εκσυγχρονισμός είναι αναγκαία για τη βιωσιμότητα των αθλητικών υποδομών. 
Καθίσταται σαφές πως ασφαλή αθλητικά κέντρα ενισχύουν τον μαζικό αθλητισμό και 
την εμπιστοσύνη των πολιτών προς τις αρχές. Η Πολιτεία έχει την υποχρέωση να 
επενδύει στην ασφάλεια και την αναβάθμιση των Δ.Α.Κ. προς όφελος της κοινωνίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποιος είναι ο συνολικός αριθμός των Δ.Α.Κ. στην ελληνική Επικράτεια; 

2. Πόσα εξ αυτών έχουν άδεια λειτουργίας; 

3. Πόσα από αυτά είναι λειτουργικά με προσωρινή άδεια; 

Παρακαλώ, όπως μου προσκομίσετε όλα τα απαραίτητα έγγραφα, όπου 
αποφαίνεται ο ακριβής αριθμός των υπαρχόντων Δ.Α.Κ. σε κάθε Περιφέρεια της 
Ελλάδας και ο αριθμός τόσο εκείνων που λειτουργούν με μακρόχρονη άδεια όσο 
και αυτών με προσωρινή άδεια. 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 
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